

Отчитывается пожнадзор

Окончание. Начало в № 5.

По 4 административным делам были направлены представления физическим и юридическим лицам об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. На настоящий момент исполнено 58 постановлений о назначении административных наказаний в виде административного штрафа, вынесенных государственными инспекторами по пожарному надзору, на сумму 444000 рублей. В 2009 г. было обращено к принудительному исполнению 32 постановления, вынесенных юридическим лицам Управления образования.

В рамках профилактической работы с детьми по предупреждению пожаров по причине неосторожного обращения с огнем проведено 288 мероприятий, в том числе в дошкольных учреждениях – 63, в школах – 200, в других детских учреждениях – 25. Проведены плановые эвакуации детей во всех образовательных, дошкольных учреждениях.

В печатных изданиях опубликовано 110 статей и заметок: «Тревожная хроника», «Школа полезных советов», «Служба 01», «Информация о событиях в жизни СУ ФПС № 6 (профессиональные праздники, результаты соревнований, интересные люди, достижения)», «Информация об изменениях в документах, итоги работы ГПН, статистика пожаров», по городскому телеканалу вышло в эфир 30 выступлений, в рубрике «Тревожная хроника» проводится информирование населения о происшедших на территории ГО «Город Лесной» пожарах, их причинах и последствиях с показом фото- и видеоматериалов с места пожара, подводятся итоги работы ГПН, статистика пожаров, демонстрируются видеоролики по пожарной безопасности для малышей, показательные учения, проводится обучение населения мерам ПБ, даются объявления. Проводится (постоянно) показ по городскому телеканалу «бегущей строки» на темы: «Вызов пожарной охраны по сотовому телефону», «Телефон доверия». На местной студии радиовещания, «Авто-радио», «Русском радио», «Милицейской волне» вышло в эфир 62 выступления на следующие темы: статистика пожаров, конкурсы, объявления, рекомендации по пожарной безопасности для населения, информация о «телефоне доверия» и вызове пожарной охраны по сотовому телефону. Создано 4 ролика социальной рекламы, 2 ролика «Вызов пожарной охраны по сотовому телефону», «Предновогодняя школа полезных советов», «Осторожно, электричество», которые транслируются в пла-

тежных терминалах, установленных в магазинах города. Действует Интернет-сайт (электронный адрес 01.lesnoy.info), с помощью которого население информируется обо всех мероприятиях, проводимых отделом ГПН. Размещена информация о вызове пожарной охраны по сотовому телефону и действиях при пожаре на расчетных листах РКЦ. Обновлена наглядная агитация на 2 кубах.

Осуществляется тесное взаимодействие с Лесным городским отделением общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», проведено совместное совещание по осуществлению деятельности на территории ЗАТО «Город Лесной», состоялось собрание по основным направлениям деятельности на 2009 г., в администрации ГО «Город Лесной» проведено расширенное совещание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности ГО «Город Лесной», в работе которого приняли участие руководители муниципальных организаций и представители Лесного городского отделения ВДПО. В ходе совещания обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием детей и людей преклонного возраста. В мае и сентябре Лесное отделение ВДПО участвовало в проведении месячников обучения населения и детей мерам пожарной безопасности. В августе Лесным отделением ВДПО принято участие в проведении мероприятий Межведомственного комплексного плана по стабилизации обстановки с пожарами.

Отделом ГПН Специального управления ФПС № 6 МЧС России проводится целенаправленная работа по повышению пожарной безопасности зданий и сооружений и информированию населения о мерах пожарной безопасности, принимается участие в решении вопросов обеспечения пожарной безопасности на объектах независимо от форм собственности. Эффективность данной работы подтверждает статистика происшедших в 2009 г. на территории городского округа «Город Лесной» пожаров. На объектах, обслуживаемых отделом ГПН, произошло только два пожара по причинам: неосторожность при курении (МУП «Технодом») и нарушение ППБ при проведении резательных работ (ООО «Озон») с общим материальным ущербом 279646 рублей. Не допущено пожаров в культурно-зрелищных, торговых, образовательных, детских дошкольных учреждениях, в сельскохозяйственных предприятиях.

Отдел ГПН СУ ФПС № 6
МЧС России.

Во всем виноват... характер

На территории, обслуживаемой ОГИБДД города Лесного, в 2009 году зарегистрировано 875 ДТП. А, к примеру, в 2000 году в городе зарегистрировано всего 190 дорожно-транспортных происшествий. Какие же причины способствуют такому росту и как остановить цепь происшествий? Конечно, причина не одна, и каждый водитель сможет назвать добрый десяток точно, но себя в качестве угрозы увидит навряд ли. Так может, стоит начать с себя? Может, во всем виноват характер?

Бытует мнение, что стиль вождения напрямую связан с характером человека. Действительно, человек управляет автомобилем так же, как он живет, проявляя при этом и черты своего характера, и состояние, в котором он находится, и отношение к другим, к себе и многое другое.

Давайте попробуем перечислить некоторые категории водителей. Например, категория - эгоцентричный водитель. Любит, чтобы его замечали и восхищались им. Для него существует только один вопрос: мешают ли другие осуществлению его желаний?

Водитель из группы отчаянных, двигаясь с повышенной скоростью, нагоняет автомобиль, скорость которого несколько меньше. Отчаянный недоволен, ведь ему мешают двигаться с комфортной для него скоростью и вынуждают ехать как все. Что он будет делать? Удержаться точно не сможет - начинаются беспрестанно мигать фарами и сигнальниками, в результате выполнит какой-то маневр, который может привести к ДТП.

Реалистичный водитель при выборе своих действий обычно руководствуется требованиями спо-

жившейся обстановки, при этом не стремится кого-то запугать или унижить, но такие любят «учить жизни». Предположим, такого водителя догоняет суетливый водитель, который уже успел ему посылать сзади. Надежда на то, что водитель сзади успокоится, не оправдывается, и наш реалист потихоньку начинает «закипать», теряя последние остатки своего спокойствия. Он резко нажимает на тормоз или включает «аварийку» - главное, доказать, наказать, отомстить. А между тем, дистанция, разделяющая враждующие стороны, не выдерживает никакой критики.

Негативист отвергает любую попытку управления им со стороны других, склонен игнорировать любые правила. Импульсивный действует под влиянием сиюминутного желания, не думая о последствиях. Неуязвимый считает, что ничего плохого с ним случиться не может, а происходит только с другими. Для склонного к риску характерно постоянное стремление к самоутверждению в опасных поступках.

Видите, какое бесконечное множество причин быть внимательным на дороге.

Разобраться в своем отношении к вождению не всегда просто, ведь обычно это носит бессознательный характер. Понаблюдайте за собой при управлении автомобилем как бы со стороны. Понять самого себя, мотивы своих поступков, эмоций и желаний очень важно. Вы сможете самостоятельно устранить хотя бы одну причину ДТП, а значит, сохранить свой автомобиль и свои нервы.

И. ЖУЖГОВА,

ст. госинспектор ГИБДД Лесного по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

ОВД предупреждает

Враг – в бутылке

Человеческая жизнь - это прекрасное, но короткое мгновение, а многие из нас так легко и бездумно сокращают и отравляют ее алкогольным ядом. Человек, принимая спиртное даже в малых дозах, не замечает, как становится зависим от него. Каждая выпитая рюмка наносит по организму сокрушительный удар. Постепенно происходят глубокие изменения в характере и здоровье, портятся взаимоотношения в семье и на работе.

Люди любят отмечать праздники пышными застольями. А вот дойти до дома самостоятельно после торжества может не каждый. На помощь приходят наряды патрульно-постовой службы отдела внутренних дел, которые таких граждан доставляют в медицинский вытрезвитель.

Подведем итоги минувшего года. В 2009 году в вытрезвитель содержалось 306 человек. И, как всегда, в большинстве - неработающие граждане. Не обошлось и без женщин, «которые и в горящую избу войдут, и на бегу коня остановят», потому что

сил и эмоций у таких особ хоть отбавляй, - их было 20 человек.

Надо отметить, что мы занимаемся не только вытрезвлением, но и проводим профилактическую работу. Направляем по месту работы на лиц, содержащихся в вытрезвителе, карточки, проводим беседы на предприятиях и в школах города.

Президент РФ Дмитрий Медведев отметил: «Проблема, когда общество начинает деградировать, обозначен 8 литрами спирта в год на человека. Мы его превышаем более чем в два раза». Положение с алкоголизацией общества президент обозначил как катастрофическое.

Помните! Каждый из вас, находясь в состоянии алкогольного опьянения, является потенциальным преступником (совершение краж, бытовые разборки и т.д.) или потерпевшим (могут раздеть, избить и т.д.) и может вступить в противоречие с законом вплоть до уголовной ответственности.

И. АБРОСИМОВА, начальник медицинского вытрезвителя, лейтенант милиции, г. Лесной.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

На неделе с 25 по 31 января в городе зарегистрированы 5 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 11 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД 15 человек, из них 1 – за мелкое хулиганство, 5 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 2 – за мелкое хищение, 2 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

За первый месяц 2010 года в ОВД МВД России в г. Лесном зарегистрировано 12 краж. В 8 из них предметом преступления послужил сотовый телефон. В большинстве случаев граждане лишены средства связи из-за собственной невнимательности.

25 января с заявлением обратилась женщина. Днем ранее у нее был похищен сотовый телефон «LG». Ущерб – 5000 рублей. В ходе проверки установлено, что в гости в квартиру заявительницы приходила 11-летняя девочка, она и оказалась злоумышленницей. Материал находится в проверке в отделе по делам несовершеннолетних.

26 января с заявлением обратилась гр. Т. Она сообщила, что у ее несовершеннолетней дочери похищен сотовый телефон. Ущерб составил 7500 рублей. Девочка пришла в школу, поставила сумку на скамейку в коридоре, пошла сдавать одежду в гардероб, а вернувшись, не обнаружила в сумке сотовый телефон. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками милиции установлены совершившие кражу. Им оказалась ученица этой школы. Девушка призналась в содеянном. Материал находится в проверке.

30 января с заявлением обратилась гражданка и сообщила, что у ее сына открыто похищен сотовый телефон. В ходе проверки установлено, что компания несовершеннолетних на улице остановила мальчика, попросила позвонить, мальчик не отказал. Позже подростки предложили пройти ему в подъезд, где и совершили открытое хищение телефона. После они убежали и попытались сбить телефон. Все злоумышленники установлены и задержаны сотрудниками милиции.

Уважаемые горожане! Обращаем ваше внимание на сохранность имущества. Не оставляйте без присмотра сумки, сотовые телефоны, ценные вещи. Сдавая одежду в гардеробы, не оставляйте в карманах деньги, сотовые телефоны.

Обращаемся к родителям! Объясните детям элементарные правила сохранности сотовых телефонов. Напомните им, что оставленные на партах, в сумках и висящие на груди сотовые телефоны являются для правонарушителя легким способом быстрой наживы, а по-

тому провоцируют на преступление. Для того чтобы не пострадать, необходимо носить сотовые телефоны в недоступных для других людей местах (к примеру, в карманах одежды), не давать звонить посторонним людям. А если случилась беда, срочно сообщите о случившемся школьному инспектору или учителю.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
ст. лейтенант милиции.

служба 01

«Телефон доверия» 3-74-01 (круглосуточно).
Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России:
01.lesnoy.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 25 января по 1 февраля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 3 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза – по ложным вызовам. За данный период пожаров не произошло.

Группа административно-правовой деятельности Отдела ГПН Специального управления ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

27 января на ул. Молодежной в отношении гражданина В. был совершен грабеж. Возбуждено уголовное дело. Личность злоумышленника установлена.

В этот же день поступило заявление о том, что в своей квартире гражданин Т. торгует спиртосодержащей жидкостью. Возбуждено уголовное дело.

В этот же день поступило заявление гражданки Х. о том, что из ее квартиры похищены меховая шапка и сотовый телефон. Возбуждено уголовное дело. Злоумышленник задержан.

28 января несовершеннолетний П., выразившийся грубой нецензурной бранью в здании ПЛ-22, привлечен к административной ответственности.

29 января привлечен к административной ответственности гражданин Г., у которого за нарушение сроков хранения было изъято два охотничьих ружья.

30 января оказана медпомощь гражданке Ж. Диагноз: резаная рана предплечья. Предположительно, женщина пыталась покончить с собой. Проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА,
старший инспектор АПК,
подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 22 по 29 января на дорогах Лесного инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 302 нарушения Правил дорожного движения, задержали двух водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 87 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 5 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За пользование телефоном, не оборудованным спецустройством, во время движения - 5 человек.

Зарегистрировано 23 дорожно-транспортных происшествия, с причинением материального ущерба автовладельцам.

23 января в 18.00 на перекрестке улиц Фрунзе - М.-Сибиряка произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадало три автомобиля. Водители автомобилей «Тойота Авенсис» и ГАЗ-3110, дождавшись разрешающего сигнала светофора, начали движение в сторону улицы Кирова, в этот момент со стороны улицы Фрунзе двигался автомобиль ВАЗ-2106 под управлением 59-летнего мужчины, но уже на запрещающий сигнал светофора.

Водитель «шестерки» совершил столкновение с автомобилем «Тойота», удар пришелся в правую часть «Тойоты», а тот в свою очередь от полученного удара совершил столкновение с «Волгой», которая двигалась по соседней полосе. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир «Тойоты» получил травмы, с которыми обращался за медицинской помощью в ЦМСЧ-91.

Практически повторя предыдущую историю, на этом же перекрестке, только 25 января в 13.55, водитель 1964 года рождения, управляя автомобилем ВАЗ-21140, двигаясь на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с автомобилем, который начал поворачивать налево, когда загорелся зеленый сигнал светофора в его направлении.

25 января в 13.35 на перекрестке улиц Ленина - Орджоникидзе водитель автомобиля «Деу Нексия»

не справился с управлением, совершил наезд на «Хендай Акцент», когда первый притормозил, пропуская пешехода.

В этот же день, на этом же перекрестке, в 17.15 водитель автомобиля ВАЗ-21053 не справился с управлением, совершил наезд на притормозивший и пропускавший пешехода автомобиль «Жигули» седьмой модели.

26 января в 18.00 в районе кольца Мира - М.-Сибиряка (улица Нагорная,1) водитель автомобиля ГАЗ-3221 несвоевременно сориентировался на маневр идущего впереди транспортного средства ВАЗ-2108, совершавшего поворот налево, в результате чего совершил наезд на «восемьмерку», причинив материальный ущерб.

Все вышеперечисленные ДТП произошли на перекрестках нашего города, причем в двух ДТП, водители проезжали перекресток на красный сигнал светофора. В очередной раз обращаясь к водителям: желтый сигнал светофора – это запрещающий сигнал (гл. 6.2 ПДД) и движение в этом случае запрещено! А водители, которые начинают проезжать перекресток на зеленый сигнал, рекомендуем всякий раз убедиться, что ваша дорога безопасна!

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД
Лесного по пропаганде,
ст. лейтенант милиции.